$3. CAP SO CONG

3.30. Cho cap s6 cong (u,) co uy; =1 vau, = 6.
a) Hay tim cong sai d cla cip so cong da cho.

b) Tinh us, ty, us va ug.
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3.40. Cho cip s6 cong (u,) va cho cdc s6 nguyén duong m, k véi m < k. Ching
minh ring
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Ap dung. Hiy tim mot cip s6 cong c6 7 s6 hang ma s6 hang thit ba bang 2 v
tong ctia s6 hang diu va s6 hang cuéi bang 10.
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3.41. Hay tinh céc tong sau day :
a) Tong tit ca cdc s6 hang cia mot cip s6 cong ¢6 s6 hang diu bang 102, s6
hang thit hai bang 105 va s6 hang cuéi biang 999,

b) Tong tat ca cdc s6 hang cia mot cip s6 cong co s6 hang didu bang 3 50
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hang thit hai bang 3 va s6 hang cudi bang — 2007,

3.42. Cho cdp s6 cong (u,) c6 us + ;g = 90. Hiy tinh tong 23 s6 hang ddu tién

cua (u,,).

3.43. Cho cép s6 cong (u,) €6 u, + us = 42 va uy + ug = 66. Hay tinh tong 346 s6
hang dau tién cia cip s6 cong do.

3.44. Cho cdp s6 cong tang (u,) ¢6 ] +u)s = 302094 va téng 15 s6 hang déu tién
bang 585. Hiy tim s6 hang ddu va cong sai cla cip s cong do.



3.31. Trong cdc day s6 sau, diy sO nao la cip so cong ? Hay xdc dinh cong sai clua
cap so cong do.

a) Day s6 (a,) xdcdinh boia;=1vaa,, =3 +a,v06imoin=1;

b) Day s6 (b,) xdc dinh béi b, =3 va b, =b,—nvéimoinz1;

c) Daysé (¢,) mac,, ;=c,+2véimoinz1.

3.32. Trong mit phang toa do, cho dé thi (¢) cua ham s6 y = 3x — 2.

Véi moi s6 nguyén duong n, goi A, la giao diém cla dé thi (¥) va dudng
thang x = n.

Xét day s6 (u,,) vdi u, 1a tung do cha diém A,. Ching minh ring day s6 (u,,) 12
mot cap s6 cong. Hiay xdc dinh s6 hang diu va cong sai cua cip so6 cong do.

3.33. Xét day so (u,) xdc dinh boi uy =a vau,, ;=5 —u, véi moi n = 1, trong do
a la mot so thuc.

Hay xdc dinh tét ca cdc gid tri ctia @ dé day s6 (u,) 1a mot cip s6 cong.

3.34. Cho mot cap s6 cong co 5 s6 hang. Biét ring s6 hang thir hai bang 3 va so
hang thit tu bang 7. Hay tim cdc s6 hang con lai cua cap so cong do.

3.35. Mot cdp s6 cong ¢6 7 s6 hang ma tong cia s6 hang thi ba va s6 hang thia
nam bing 28, tong cha s6 hang thit nam va s6 hang cudi bing 140. Hay tim
cép s6 cong do.

3.36. Cho cip s6 cong (u,) c6 s6 hang ddu u; = 2 va cong sai d = — 3.

Trén mat phing toa do, 14y cdc diém A, A,, ... sao cho véi mdi s6 nguyén
duong n, diém A, c6 toa do 1a (n, u,). Ching minh rang tit ca cdc diém
A, n=1,2,3, .., cing ndm trén mot dudng thang. Hiy cho biét phuong
trinh cuia dudng thang dé.

3.37. Cho mot cép s6 cong ¢6 7 s6 hang véi cong sai duong va s6 hang thi tr
bang 11. Hay tim céc s6 hang con lai cta cép s6 cong d6, biét rang hiéu cua
s6 hang thit ba va s6 hang thit nam béng 6.

3.38. Cilp s6 cong (u,) €6 17 — trg = 9 VA 7 + yy” = 153. Hily tim s6 hang ddu
v cong sai cua cip so cong do.

3.39. Cho céip s6 cong (u,) c6 cong sai d >0, 13, + i35 = 11 VA (u3,)" + (113,)° = 101.
Hay tim s6 hang tong quit clia cap s6 cong do.
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